

21— 23 мая в Гуково (Ростовская область) пройдет второй этап чемпионата России по ралли. Один из главных претендентов на победу Игорь Буланцев – мастер спорта по ралли и финансовый директор ОХК «Уралхим», выступит на автомобиле Skoda Fabia R5, украшенном логотипами Группы страховых компаний Югория.

Любители ралли с нетерпением ждут выступления Игоря Буланцева, вспоминая его фантастическую победу в январе 2021 года на ралли «Карелия».

Накануне соревнований Игорь Буланцев дал эксклюзивное интервью Югории, в котором объяснил, почему авторалли нельзя считать опасным видом спорта, назвал преимущества своих боевых и «гражданских» автомобилей, а также раскрыл тайну особенности тренировок спортсменов, участвующих в ралли.

Отметим, что Югория в 2021 году запустила имиджевый проект «Настоящая жизнь», героем первого видеоролика стал пятикратный чемпион России и призер кубков мира по парасноуборду Михаил Слинкин. Компания планирует продолжать сотрудничество с российскими спортсменами.

В 2021 году Югория уже выступила партнером Финальных этапов Кубка России по мотогонкам на льду, Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России – 2021», фестиваля Grelka Fest в Шерегеше и других.